ОБЩЕСТВЕННОЕ ОБСУЖДЕНИЕ

Проекты об утверждении форм проверочных листов в рамках муниципального контроля
Общественное обсуждение проектов программ профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по видам муниципального контроля
Уведомление о проведении общественного обсуждения 
Администрация Верховонданского сельского поселения информирует, что в соответствии с требованиями постановления правительства РФ от 25.06.2021 № 990 «Об утверждении Правил разработки и утверждения контрольными (надзорными) органами программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям» с 1 октября по 1 ноября 2024 года проводится общественное обсуждение следующих проектов программ профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по видам муниципального контроля:
Программа профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в сфере муниципального жилищного контроля на территории муниципального образования - Верховонданское сельское поселение на 2025 год;
[bookmark: _GoBack]Программа профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в рамках муниципального контроля в сфере благоустройства на территории муниципального образования муниципального образования - Верховонданское сельское поселениена 2025 год;
Программа профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в сфере муниципального земельного контроля на территории муниципального образования - Верховонданское сельское поселение на 2025 год;
Программа профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в рамках муниципального контроля на автомобильном транспорте и в дорожном хозяйстве на территории муниципального образования - Верховонданское сельское поселение на 2025 год.

В целях общественного обсуждения вышеуказанные проекты программы профилактики размещены на официальном сайте муниципального образования на сайте Верховонданского сельского поселения(https://admverhovondanka.gosuslugi.ru).в разделе Муниципальный контроль - Проекты программ профилактики - Проекты программ профилактики 2025.
Предложения принимаются с 01 октября по 01 ноября 2024 года.
Способы подачи предложений по итогам рассмотрения:
По Программе профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в сфере муниципального жилищного контроля на территории муниципального образования - Верховонданское сельское поселение на 2025 год предложения принимаются по адресу: Кировская область, с. Верховонданка, ул. Кооперативная, д. 3, кабинет №2, а также по электронной почте: admvvondanka@yandex.ru.
По Программе профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в рамках муниципального контроля в сфере благоустройства на территории муниципального образования муниципального образования - Верховонданское сельское поселение на 2025 год предложения принимаются по адресу: Кировская область, с. Верховонданка, ул. Кооперативная, д. 3, кабинет №2, а также по электронной почте: admvvondanka@yandex.ru.
Программа профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в сфере муниципального земельного контроля на территории муниципального образования - Верховонданское сельское поселение на 2025 год предложения принимаются по адресу: Кировская область, с. Верховонданка, ул. Кооперативная, д. 3, кабинет №2, а также по электронной почте: admvvondanka@yandex.ru.
Программа профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в рамках муниципального контроля на автомобильном транспорте, наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве на территории муниципального образования – Верховонданское сельское поселение на 2025 год предложения принимаются по адресу: Кировская область, с. Верховонданка, ул. Кооперативная, д. 3, кабинет №2,  а также по электронной почте: admvvondanka@yandex.ru.
Поданные в период общественного обсуждения предложения рассматриваются Администрацией Верховонданского сельского поселения с 1 ноября по 20 ноября 2024 года.
Мотивированное заключение по итогам общественных обсуждений будет размещено на сайте Администрации Верховонданского сельского поселения https://admverhovondanka.gosuslugi.ru в разделе Муниципальный контроль в срок до 20 декабря 2024 года.
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